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• Рассмотрим дифференциальное включение

с начальным условием

• Для начала поставим задачу нахождения решения 
дифференциального включения (1) 
с начальным условием (2) 
(задача со свободным правым концом)



• Перепишем дифференциальное включение в виде 

• Обозначим                    и введём функции

• Составим функционал



• Введём множество

• Нетрудно видеть, что

• Если      является точкой глобального минимума ф-ла (3), то

является решением задачи (1), (2). 





• Пусть в исходной задаче (1), (2) помимо начального 
условия задано также условие на правом конце

• Поставим задачу нахождения решения 
дифференциального включения (1) 
с начальным условием (2) и конечным условием (6)

• Составим функционал



• Если      является точкой глобального минимума ф-ла (7), то

является решением задачи (1), (2), (6)



• Фиксируем произвольную точку                                                  

• Пусть уже построена точка                                    

• Если выполнено условие минимума (8), то точка       является 
стационарной точкой функционала I, и процесс прекращается.

• В противном случае положим                                       .

• Величина       является решением следующей задачи 
одномерной минимизации

• Тогда                              .                     

• Алгоритм сходится в следующем смысле



• Пример 1

,  количество итераций = 3.



• Пример 2

,  количество итераций = 4.



• Пример 3

,  количество итераций = 13.






